
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 525
van STEPHANIE D'HOSE
datum: 22 december 2021

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Kruispunt N43 met Sint-Dionysiusstraat-Schoonzichtstraat Sint-Denijs-Westrem  -  
Verkeersveiligheid

In mijn schriftelijke vraag nr. 440 van 18 december 2020 vroeg ik naar de stand van 
zaken van de verkeersveiligheid ter hoogte van het kruispunt N43 met Sint-
Dionysiusstraat en Schoonzichtstraat Sint-Denijs-Westrem. Het kruispunt en het wegvak 
tot rotonde Driesleutels staat immers op de lijst van gevaarlijke punten.

In haar antwoord stelde de minister het volgende: “In de loop van 2022 worden werken 
voorzien op de Kortrijksesteenweg en zullen er ook aanpassingen aan dit kruispunt 
worden uitgevoerd. Het onderzoek voor de verkeerslichtenregeling is nog niet afgerond.”

1. Tot welke categorie op de dynamische lijst behoort dat punt?

2. Wat was de score van het zwarte punt in 2021 volgens het zogeheten 531-
scoresysteem?

3. Hoeveel ongevallen zijn er in de periode vanaf 2015 tot heden gebeurd op deze 
locatie? Graag een jaarlijks overzicht met een opsplitsing tussen de verschillende 
types weggebruikers (fietsers, voetgangers, personenwagens, vrachtwagens etc.).

4. Welke verbetering inzake veiligheid is mogelijk op dat punt?

5. Welke maatregelen zijn in het ontwerp gepland om de veiligheid te verhogen voor 
zowel fietsers als voetgangers?

6. Welke stappen werden genomen in dit dossier sinds 18 december 2020?

7. Wat is de huidige stand van dit dossier?

8. Welke nieuwe ingrepen zullen er gebeuren?

9. Welke voorbereidende werken zijn hiervoor al gebeurd?

10. Welke stappen (administratief, procedureel etc.) zijn er al genomen?

11. Welke stappen (administratief, procedureel etc.) moeten nog genomen worden 
alvorens de feitelijke werken kunnen beginnen?

12. Welke timing wordt voor het volledige project gehanteerd?

13. Welk budget trekt de minister uit voor deze heraanleg?

14. Wanneer was het laatste overleg met de stad Gent hierover? Welke afspraken 
werden daarbij gemaakt?

15. Wordt er bij de aanpak van dit gevaarlijk punt samengewerkt met andere partners? 
Zo ja, welke?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 525 van 22 december 2021
van STEPHANIE D’HOSE

1. Gevaarlijk wegvak.

2. De score volgens het 531-systeem bedraagt 13,4. 

3. Het kruispunt N43 met Sint-Dionysiusstraat-Schoonzichtstraat staat niet op de 
dynamische lijst van gevaarlijke punten, het “gevaarlijk wegvak” is korter dan de zone 
tussen het kruispunt N43 met Sint-Dionysiusstraat-Schoonzichtstraat en rotonde 
Driesleutels.

4. Het wegvak kan heringericht worden zodat er minder conflicten mogelijk zijn, door 
bijvoorbeeld de linksaf bewegingen fysiek onmogelijk te maken, door de actieve 
weggebruiker beter in beeld te brengen,...

5. Er zullen voor de fietser vrijliggende fietspaden worden voorzien, voor de voetgangers 
zijn er voetpaden.

6. Er werd een studiebureau aangesteld om verschillende projecten van de dynamische 
lijst gevaarlijke punten uit te werken. Het betreffende dossier staat op de planning in 
het voorjaar. 

7. Zie het antwoord op vraag 6. Er is een studie lopende.

8. Dit is afhankelijk van de uitkomst van de studie.

9. Er zijn nog geen voorbereidende werken uitgevoerd.

10.Zie het antwoord op vraag 6.

11.Wanneer de studie is uitgevoerd, kunnen de werken starten. 

12. Inplanning van de werken is mogelijk vanaf midden 2022.

13.Er is een budgetraming van ongeveer 500.000 euro opgemaakt voor aanpassing aan 
het wegvak en het kruispunt. 

14.De stad Gent zal betrokken worden bij de studie.

15.De Lijn is eveneens betrokken partij.


